Legyen a hajo hossza x 1épés, sebessége sajat sebességiinknek k-szorosa. Két esetet kell megkiilonboztetni, aszerint,
amint k > 1, vagy k < 1 (k = 1 nem lehetséges, mert ha sebességiink megegyezik a hajo sebességével, akkor feladatunk
elsg feltétele nem teljesiilhet.)

a) k > 1, azaz a hajo sebessége nagyobb, mint a miénk. Ebben az esetben a menetiranyban val6 haladaskor a hajo
ér utol benniinket és igy a hajo orranél kezdjiik a szdmolast. Amig mi megtesziink 200 1épest. a hajo 200k lépésnyi
utat tesz meg. Mivel ezalatt éppen elhaladt mellettiink, utaink kiilonbsége a haj6é hossza, vagyis

(1) 200k — 200 = z

Amig mi megtesziink 40 lépést a hajo menetiranyaval ellenkezd irdnyban. a hajé haladésa kitesz 40k lépést. Mivel
ezalatt éppen elhaladt mellettiink, utaink 6sszege a hajo hossza, tehat

(2) 40k 440 = =

(1) és (2)-bol
200k — 22 = 40k + 40,
ahonnan 3
k= 3 és gy x =100 1épés.
b) Ha k < 1, azaz mi haladunk gyorsabban, mint a haj6. akkor a hajé menetiranyaban haladva mi érjiik utol a
hajot, vagyis a hajo tatjanal kezdjiik a szadmolast.
Ez esetben az egyenlet igy alakul

(3) 200 — 200k = z
A (2) egyenlet valtozatlan. (2) és (3)-bol
40k 4 40 = 200 — 200k,

amibdl ) 200 5
k= 3 és igy T = = = 66§ lépés.
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